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Általános  iskolás  korom  óta  érdekelnek  a  különböző  képzőművészeti 
ágak,  műfajok.  Rengeteg  helyi  és  országos  rajzversenyen  vettem részt, 
rendszerint  szép  sikereket  elérve.  Művészeti  iskolásként  számos  tech-
nikával  ismerkedtem meg.  Így esett  a  választásom a  rajzolás  és  festés 
mellett a zománcfestésre. Immáron 10. alkalommal vettem részt a Békés 
Megyei  Képzőművészeti  Szabadiskola  Egyesület  kétegyházi  alkotó-
táborában,  ahol  főként  a  tűzzománc,  valamint  az  olajfestés  technikáját  
gyakoroltam. Az Amatőr Artium XX. Országos Képző- és Iparművészeti 
Tárlaton több képem is szerepelt.  A József Attila Gimnázium kARTon 
körének  tagjaként  számtalan  versenyen  vettem  részt.  2008-ban  a 
Hellásztól az Indusig című nemzetközi képzőművészeti pályázaton csapa-
tommal  2.  helyezést  értünk  el,  valamint  2010-ben  az  Erkel  Diákünne-
peken 2. díjat kaptam.

(Deli Boglárka)

Általános  iskolás  korom óta  érdeklődöm a  rajz  és  a  művészetek  iránt. 
Több  városi  pályázatra  is  készítettem  munkákat,  valamint  a  lakiteleki 
országos történelmi versenyeken rendszeresen rajzaimmal segítettem csa-
patomat. A József Attila Gimnáziumban a kARTon kör tagjaként - többek 
közt – egy festményt készítettem a Burattinó Művészeti Tanoda országos 
alkotói  tervpályázatára,  ahol  második  helyezést  értem el.  2008-ban két 
társammal részt vettem a Hellásztól az Indusig című nemzetközi képzőmű-
vészeti  pályázaton,  ahol  2.  helyezést  értünk  el.  2009-ben  indultam  az 
Országos  Középiskolai  Tanulmányi  Versenyen  rajz  és  vizuális  kultúra 
tantárgyból, melyre egy retro hippi viseletet terveztem

(Hős Nikolett)

A  képzőművészeti  tevékenységformák  kiskorom  óta  érdekelnek.  Már 
óvodában is nyertem rajzversenyt. Általános és középiskolában alkotásai-
mért  iskolai,  városi  és  országos  versenyeken  díjakat  kaptam.  A József 
Attila Gimnáziumban a kARTon kör foglalkozásain számtalan téma képi 
megvalósításán keresztül megismerkedtem a grafikai, festészeti és a szob-
rászati  technikák  alapjaival.  Kedvenc  technikáim közé  tartozik  a  linó-
metszés és a grafika.  Az Erkel Diákünnepeken országos dicséretet kap-
tam,  az  V.  Országos  Középiskolai  Diáktárlatra  a  szakmai  zsűri 
mindhárom alkotásomat beválogatta.

(Schultz Márton)
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